

**CARATTERISTICHE TECNICHE**  
**TECHNICAL CHARACTERISTICS**

**CARACTERISTIQUES TECHNIQUES**  
**TECHNISCHE DATEN**

• Modello • Model • Modèle	• Ausfuhr. • Modelo		MK 3	MK 6	MK 10	MK 15	MK 20	MK 25	MK 30	MK 40	MK 55	MK 67	MK 80	MK 110	MK 135	MK 175	MK 220	MK 270	MK 350
• Pot. frigorifera • Freezing capacity • Capacité frigorif.	• Kühlleistung • Capacidad frigorífica	Kcal/h	3.000	6.000	10.000	15.000	20.500	25.000	31.000	41.000	55.000	67.000	80.000	110.000	134.000	177.000	220.000	268.000	354.000
• Portata H <sub>2</sub> O • Water flow • Débit eau	• Wasser- führung • Caudal H <sub>2</sub> O	lt/h	600	1200	2000	3000	4100	5000	6200	8000	11000	13400	16000	22000	27000	35400	44000	53600	70800
• Collegamenti idraulici • Water connection • Raccordements hydrauliques	• Wasseran- schlüsse • Empalmes hidraulicos	gas	3/4	3/4	1	1	1.1/2	1.1/2	1.1/2	1.1/2	2.1/2	2.1/2	2.1/2	3	3	3	3	3	4
		gas	3/4	3/4	1	1	1.1/2	1.1/2	1.1/2	1.1/2	2.1/2	2.1/2	2.1/2	3	3	3	4	4	5
• Potenza assorb. • Absorbed power • Puss. absorbée	• Leistungsaufn. • Potencia suministrada	KW	0,85	2	3	4,7	6	7,3	9	12	14,6	18	24	2x14,5	2x18	2x24	4x14,6	4x18	4x24
• Capacità vasca • Tank capacity • Capacité cuve	• Wanneinhalt • Capacidad tanque	lt.	20	40	60	80	120	160	200	240	400	400	400	500	500	500	1000	1000	1000
• Capacità riscald. • Heating capacity • Capac. de chauffe	• Einzelleistung • Capacidad calefacción	Kcal/h	3.600	7.200	13.000	19.000	25.500	32.000	40.000	52.500	70.000	85.800	100.000	140.000	171.000	224.000	281.000	350.000	450.000
• N. ventilatori • No. of fans • N. ventilateurs	• Anzahl der Ventilatoren • N. ventiladores	N.	1	1	1	1	1	1	1	2	2	2	2	3	3	3	6	6	6
• Potenza ventilat. • Fan capacity • Puss. ventilat.	• Ventilatoren- stärke • Pot. ventilador	KW	0,3	0,6	0,7	1,2	1,2	1,2	1,2	1,5	1,5	1,5	2,2	1,5	1,5	1,5	1,5	1,5	1,5
• Potenza pompa • Pump capacity • Puss. pompe	• Pumpen- stärke • Pot. bomba	KW	0,35	0,35	1,1	1,1	1,1	1,1	1,5	1,5	2,2	2,2	3	4,1	4,1	5,5	7,5	7,5	10
• Portata • Rate of flow • Débit	• Tragfähigkeit • Caudal	lt/1'	10	20	33	50	70	85	100	135	185	225	270	370	450	590	740	900	1180
• Prevalenza • Head • Prévallence	• Förderhöhe • Prevalencia	bar	2,2	2,1	3,9	3,8	3,7	3,5	3,6	3,7	3,7	3,6	4,3	3,8	3,7	3,5	3,7	3,5	3,7
• Dimensioni mm • Dimensions mm • Encombrement • Groesse • Dimensiones mm	Lunghezza Length Longeur	Länge Largo	850	850	1300	1300	1800	1800	1800	1900	2600	2600	2600	3500	3500	3500	3600	3600	3600
	Larghezza Width Largeur	Breite Ancho	700	700	900	900	1050	1050	1050	1050	1250	1250	1250	1250	1250	1250	3400	3400	3400
	Altezza Height Hauteur	Höhe Altura	950	950	1500	1500	1700	1700	1700	1800	2100	2100	2100	2100	2100	2100	2100	2200	2200
• Peso vuoto • Empty weight • Poids à vide	• Gewicht • Peso en vacío	Kg.	200	220	300	330	500	550	650	700	800	1000	1300	1450	1700	2000	2200	2400	2600

